Приложение к товарной накладной № УТ-8722 от 21.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00006104	Шиповник	EAЭC N RU		30.09.2019	30.09.2019 - 29.09.2024
			Д-RU.AE67.B.04479/	услуг ООО "Тверь-Сертификат"		
			19			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-8723 от 21.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00024330	Гречневая 800 гр Тесь 1/12	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория ООО	05.08.2022	05.08.2022 - 03.08.2025
			Д-RU.PA05.B.37187/2	"АНАЛИТИК"		
			2			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-8724 от 21.08.2024

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004383	Молоко п/п 3,2 % 1л. Крас	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	28.10.2021	28.10.2021 - 27.10.2024
		Мол	Д-RU.PA01.B.98082/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
2	УТ-00006954	Йогурт 2,5% 500 мл.п/п	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	10.02.2023	10.02.2023 - 09.02.2026
		Березовка	Д-RU.PA01.B.72776/2	с ограниченной ответственностью		
			3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.